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Who Killed Cock Robin?      

Rodney McRae 1989

Preliminary 

artwork

Print, green 

ink, blue 

pencil, pencil

34.1 x 45.0 cm These two pieces consists of 

rough sketches of the cover 

and title page. One has a 

tracing paper overlay with 

instructions in green ink

RM 235        

A - B

Good condition. RW 

235B has the bottom 

right corner missing and 

a patched tear along the 

bottom edge.

Who Killed Cock Robin?      

Rodney McRae 1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.8 x 52.8 cm A stylised bird with a red bill 

among 17 stylised trees. Noted 

as the cover.

RM 236           

A - C

Good condition. There is 

an A4 page of 

instructions included.

Who Killed Cock Robin?      

Rodney McRae 1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.8 x 52.8 cm This illustration is the title page 

of the book. It consists of the 

title, "Illustrations by Rodney 

McRae" and a sketch of a 

stylised bird and 6 trees. Noted 

as title page 

RM 237           

A - C

Good condition. It also 

contains a sheet with 

details of printed 

material for the inside 

cover together with an 

outline sketch of trees.

Who Killed Cock Robin?      

Rodney McRae 1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.8 x 52.8 cm A stylised bird is pierced by an 

arrow above a forest of stylised 

trees. Noted as pages 4/5.

RM 238           

A - C

Good condition. It also 

contains a page with 

printed text of part of the 

nursery rhyme.

Who Killed Cock Robin?      

Rodney McRae 1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.8 x 52.8 cm A stylised illustration of a fly. 

Noted as pages 6/7 and "Fly".

RM 239           

A - C

Good condition. It also 

contains a page with 

printed text of part of the 

nursery rhyme.

Who Killed Cock Robin?      

Rodney McRae 1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.8 x 52.8 cm A stylised illustration of a fish. 

Noted as pages 8/9.

RM 240           

A - C

Good condition. It also 

contains a page with 

printed text of part of the 

nursery rhyme.

Who Killed Cock Robin?      

Rodney McRae 1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.8 x 52.8 cm A stylised illustration of a 

beetle with cotton reel and 

needle. Noted as pages 10/11.

RM 241           

A - C

Good condition. It also 

contains a page with 

printed text of part of the 

nursery rhyme.
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Who Killed Cock Robin?      

Rodney McRae 1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.8 x 52.8 cm A stylised illustration of an owl . 

Noted as pages 12/13.

RM242           

A - C

Good condition. It also 

contains a page with 

printed text of part of the 

nursery rhyme.

Who Killed Cock Robin?      

Rodney McRae 1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.8 x 52.8 cm A stylised illustration of a rook 

(a crow-like bird). Noted as 

pages 14/15

RM 243           

A - C

Good condition. It also 

contains a page with 

printed text of part of the 

nursery rhyme.

Who Killed Cock Robin?      

Rodney McRae 1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.8 x 52.8 cm A stylised illustration of a bird 

(lark) holding a fountain pen. 

Noted as pages 16/17.

RM 244           

A - C

Good condition. It also 

contains a page with 

printed text of part of the 

nursery rhyme.

Who Killed Cock Robin?      

Rodney McRae 1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.8 x 52.8 cm A stylised illustration of a kite 

(a hawk-like bird). Noted As 

pages 18/19.

RM 245           

A - C

Good condition. It also 

contains a page with 

printed text of part of the 

nursery rhyme.

Who Killed Cock Robin?      

Rodney McRae 1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.8 x 52.8 cm Three pierced hearts with a 

stylised dove shedding a tear 

from one eye. Noted as pages 

20/21.

RM 246           

A - C

Good condition. Several 

paint and other marks 

around the edges.  It 

also contains a page 

with printed text of part 

of the nursery rhyme.

Who Killed Cock Robin?      

Rodney McRae 1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.8 x 52.8 cm A stylised illustration of three 

birds, two of which are holding 

corners of a carpet in their 

beaks. Noted as 22/23.

RM 247           

A - C

Good condition. Paint 

mark in top left corner. It 

also contains a page 

with printed text of part 

of the nursery rhyme.

Who Killed Cock Robin?      

Rodney McRae 1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.8 x 52.8 cm A stylised illustration of a 

thrush sitting on a lantern. 

Noted as pages 24/25.

RM 248           

A - C

Good condition. There 

are two small inserts at 

the large bird's bill. It 

also contains a page 

with printed text of part 

of the nursery rhyme.
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Who Killed Cock Robin?      

Rodney McRae 1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.8 x 52.8 cm A stylised illustration of a bull 

pulling on a bell rope. Noted as 

pages 26/27.

RM 249           

A - C

Good condition. Several 

paint and other marks 

around the edges.  It 

also contains a page 

with printed text of part 

of the nursery rhyme.

Who Killed Cock Robin?      

Rodney McRae 1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.8 x 52.8 cm A stylised illustration of a flock 

of six birds flying over trees. 

Noted as pages 28/29.

RM 250           

A - C

Good condition. Several 

paint and other marks 

around the edges.  It 

also contains a page 

with printed text of part 

of the nursery rhyme.

Who Killed Cock Robin?      

Rodney McRae 1989

Final artwork Black ink, 

watercolour

35.8 x 52.8 cm A stylised illustration of a 

headstone surmounted by a 

stone bird. Noted as pages 

30/31.

RM 251           

A - C

Good condition. Some 

marks around the edges. 

Also includes printed 

notes for the inside back 

cover and an outline of 

trees in blue pencil.
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